

Дорогой читатель!

Еще в детстве, я заметил удивительную способность нахского языка, раскрывать смысл любого слова, на каком бы языке оно не звучало. Конечно, я считал, что это случайное совпадение.

Я рос, а слова, которые расшифровывались, у меня как бы подсознательно копились. Я вырос, повзрослел, начал путешествовать по миру. Куда бы я не поехал, я находил в названиях городов, стран и континентов, какой-то особый смысл, понятный только мне одному. Если я с кем-то делился своими мыслями, они недоверчиво начинали смеяться. Но я оставался уверен в своих умозаключениях. Наконец, дошло до того, что я начал записывать эти слова, список этот у меня сегодня перевалил за тысячу сто страниц. Кроме того, что я понимал расшифровку, со временем я начал понимать некий тайный смысл данного слова. А еще я заметил закономерность этих слов, приведших меня к целому учению распознавания смысла и судьбы имени или местности данного названия. Так я углубился в изучение Библии, Торы и других священных писаний, составленных людьми умными и святыми. Я не буду сейчас утомлять вас списком этих слов, так как у меня скоро выходит книга о Праязыке, в которой будет изложен весь список, но несколько слов для примера вам, все равно приведу.

Путем анализа я при расшифровке Египта, Палестины, Испании, Израиля, Иерусалима, Иордана понял, что названия странам давались не просто так.

Все мы знаем, что евреи из Египта были выведены Моисеем. А еще мы знаем, что он их повел в Палестину. Так же мы знаем, что в Египте творились вещи, неугодные Богу, и что египетские правители в сильном греху перед Богом, что и подтверждает само название Египта.

Для наглядности разберем Египет:

Египет = Еги + Па + Т.

Еги - по-нахски трясло!

Па - народ божий.

Т - стоящий над всеми.

Теперь посмотрим что значит Палестина, в которую они ушли.

Палестина = Па + Лестина.

Па - народ божий.

Лестина - трясло, трясет.

И по сей день продолжает трясти, хотя уже прошло много тысяч лет после Исхода.

Теперь вернемся снова к Египту, который много нагрешил, его столица Каир:

Каир = Ка + Ир. Либо Ка + И + Ра. Что впринципе одно и то же.

Ка - грех.

Ир - острый, большой.

Либо второй вариант:

Ка - грех.

И - этот.

Ра - божий, перед богом.

Так в чем же этот грех?

Я думаю, что этот грех состоит в том, что египтяне возводили своих правителей фараонов в ранг божий, и в конечном итоге эти фараоны начинали чувствовать себя богами. Я считаю, что это и есть великий грех. Что с ними случилось дальше мы знаем. Фараоны, которым возводили пирамиды и в которых они лежат не похороненные по сегодняшний день, постигло несчастье. От этих династий фараонов, никто сегодня не живет. Что с ними произошло и как, пусть скажут те, кто ими занимается. А мы, простые люди, знаем, что их цивилизация закончилась трагически. Все, кто себя считал богом превратились в пыль.

Из того, что я изучал, я понял, что богом было обещано этому египетскому народу, что он их рассеет по земле. Он это сделал.

А теперь о том, что мы делаем: Великая Россия, состоящая из умных людей, тоже пошла по пути Египта, построив мавзолей и положив туда простого смертного, хотя и гениального. Это Владимир Ильич Ленин. Он давно умер, а его не похоронили. Он тоже лежит как фараон, и на него уже посмотрели миллионы людей за эти 80 лет. Это очень плохо. Я просто боюсь, что это негативно отражается на нас с вами, так как я исхожу из того, что сравниваю мавзолей Ленина с пирамидами фараонов. И еще, что очень немаловажно, так это то, как назван Кремль.

Кремль = Ки + Ра + Мил.

Ки - другой.

Ра - бог.

Мил - кто.

До прихода советской власти, я нигде не встречал слова Кремль, означающее "где есть другой Бог". Это что-то мистическое, как я понимаю. Все мы смотрели фильм "Иван Васильевич меняет профессию". Когда схватили царя Ивана Грозного и привели в милицию, у него спросили адрес, где он живет. Царь Иван Грозный ответил - "в Палатах". Из этого я сделал вывод, что слово Кремль пришло к нам с Лениным.

Я провел параллель между египетскими пирамидами, в которых лежат фараоны с нашим Кремлем, в мавзолее которого лежит Ленин. Да, я не отрицаю гениальность Ленина. Он один смог сделать то, что перевернуло мир и сознание людей всей планеты. Да, его боялись одни, а другие уважали. Но это ни в коей мере не значит, что его не надо хоронить. Может его душа от этого неспокойна. Может это нам вредит и бросает из одной ситуации в другую. Вам не кажется, что нас тоже трясет последние 100 лет. Дорогие друзья, подумайте пожалуйста над моими словами и встаньте в ряды движения за то, чтобы по-христиински похоронить великого, но вместе с тем и простого смертного В. И. Ленина.

С уважением к Вам, Шейман Марк Михайлович.